



李宁在参加第一代表团审议时强调 汇聚各方智慧 回应百姓关切

记者 梁凌凌

昨日,出席县十六届人大三次会议的人大代表以分组和代表团全体会议的形式,审议政府工作报告,以及计划报告、财政预算报告、部门预算报告和生态环境状况报告,审议县政府2019年民生实事候选项目、人大机构改革有关事项等。县委书记李宁参加第一代表团的讨论和审议,并认真听取代表们的意见和建议。

“政府要深入分析工业经济发展现状,精准助力重点产业发展。”“国际并购回归产业园的建设要注重产城良性互动,更好集聚起园内的人气。”“政府工作报告强调要推动城市精细化管理,深入实施城市品质提升十大行动,这让我们充满期待”……审议中,代表们结合自身感受畅所欲言,对政府工作报告中提到的2019年重点工作提出意见和建议,现场气氛十分热烈。代表们一致认为,政府工作报告的内容语言精炼,思路清晰,总结成绩客观实际,分析问题精准透彻,谋划工作立意高远、路径明确,重点突出,充分体现了新时代“新思维、新机遇、新作为”的新要求,是一份求真务实、振奋人心、催人奋进的好报告。

在认真听取代表们的审议发言后,李宁指出,2018年是新昌攻坚克难、收获较多的一年。在全县上下的共同努力下,新昌经济社会平稳较快发展,各项经济指标走在了省市前列;平台空间有效拓宽,一批大项目、好项目相继落地,成为未来发展的坚实基础和有力支撑;特色亮点十分鲜明,科技创新、智能制造硕果累累,跻身首批国家创新型县;社会大局平安稳定,民生项目稳步推进取得实效,民生事业交出了令百姓满意的答卷。

“今天开这个会,就是请大家来提意见和建议的。”李宁还对大家提出的企业发展、乡村振兴等方面的意见建议,现场进行了一一回应。李宁表示,在新的一年里,县委、县政府将在帮扶企业解困上有新举措,紧密关注中小企业发展,进一步强化要素保障、政策支持,着力营造更加公平的营商环境;在支持农村发展上有新动作,重点解决百姓关注的饮用水安全等问题,积极回应百姓对美好生活的向往,真正把美好梦想逐步变成看得见、摸得着的现实。

会上,人大代表还对县政府2018年民生实事项目完成情况进行满意度测评,并酝酿、讨论了票决办法(草案)等。

作风为基 实干圆梦 三论贯彻落实县委十四届四次全会精神

走过充实美好的2018,来到万象更新的2019。回头看看走过的路,很多人都会感慨,新昌走到今天真的不容易,也会更加坚信,只有加倍努力才能绘就高质量发展的崭新篇章。县委十四届四次全会提出了“打造创新型城市,建设现代化新昌”的目标,明确“项目为王”是工作方向,“创新为要”是快捷路径,而真正实现这个美好愿景,归根到底还是靠人,靠各级党员干部激情担当,团结带领广大群众攻坚克难,大抓落实,不懈奋进。

新昌是山城小县,却有不少好传统和好精神。事实证明,生活在这方水土上的党员干部骨子里蕴藏着一种耐劳苦、肯实干的韧劲,有一种不守旧、敢尝试的闯劲,有一种善学习、讲传承的巧劲。过去一年,我县各级领导干部注重强化思想武装,强化实干导向,强化基层基础,强化正风肃纪,服务意识有新增强,攻坚精神有新提升,工作落实有新突破,正风肃纪有新作为,有力地促进了各项工作,为新昌加快发展提供了坚强支撑。

好作风就是生产力,好作风也是战斗力。2019年是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年,我县经济社会发展也进入了最关键的时

期。站在这个机遇与挑战并存的新征程上,我们格外需要一个讲政治顾大局、会学习善思考、有闯劲肯实干的党员干部群体,来团结带领广大群众,也格外需要有一个好的作风来守住人心阵地,凝聚服务发展的磅礴力量。

我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指引,脚踏实地提升善作善成的专业水平,通过强化理论武装,更新知识储备,打开眼界格局,持续提高工作专业化水平;始终保持敢为人先的担当精神,主动对标先进,积极争先进位,强化效率意识,强化工作执行,勇于开拓创新,进一步激发高质量发展活力;不断强化攻坚克难的实干作风,坚持强化执行抓落实,切实以结果来论英雄,以实绩来显真章,努力为新昌高质量发展打下决定性基础。

日月不肯迟,四时相催迫。让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以项目为王,以创新为要,以作风为基,以更加优良的作风,撸起袖子实干圆梦,切实为“打造创新型城市,建设现代化新昌”,为全省“两个高水平”建设作出更大贡献!

县政协十届三次会议举行第二次大会

委员作参政议政发言,8篇大会发言,12篇书面发言

记者 胡秋萍

昨日,中国人民政治协商会议浙江省新昌县第十届委员会第三次会议举行第二次大会即委员参政议政发言。县领导李宁、黄旭荣、求子平、郑法根、柴理明、周巧米、潘海波、邵永明、盛林炳、王仲林、吴罡、曾宁宇、裘武宏、莫靓、胡玲萍、杨哲文、方维炯,县十届政协主席罗国安,副主席徐剑平、丁虹、何小伟、梁国英、祝志芳,秘书长俞华锋在大会主席台就座。大会由政协副主席徐剑平主持。

包瑛珏委员和潘若平委员代表县政协经济科技委员会分别作题为《乘势而上 高水平建设国际

并购回归产业园》和《优化电商机制平台 激活县域经济新业态》的发言,梁鹏委员代表民建新昌县基层委员会作题为《优化营商环境 助推中小微企业健康发展》的发言,骆哲斌委员代表县政协农业和农村工作委员会作题为《推进农村生活污水终端改造逐步化解治理运维难题》的发言,周少卿委员代表县政协文史资料学习委员会作题为《彰显特色 共筑诗路 打响天姥山文化品牌》的发言,姚灿珍委员代表县政协提案委员会作题为《发展疗愈产业 打造疗愈养目的地》的发言,石林钢委员代表县政协城市资源环境旅游委员会作题为《加快建设交通环线 切实保障内畅外

联》的发言,王丽英委员代表县政协社会法制委员会作题为《精准破解物业管理难题 稳步提升社区治理水平》的发言。另有12篇书面发言,就遏制松材线虫病蔓延、做好垃圾分类、共建全域旅游、加快学前教育发展步伐、加强村级卫生室建设、加强“三合一”场所消防治理、助推民宿经济可持续发展、发展我县通航产业、打造唐诗之路精华地、创建劳动教育实践基地、让零零后为全民志愿服务提速、发展智能制造等方面内容献计献策,助推新昌高质量高水平建设。

会议还邀请了县农办、发改局等17个部门主要负责人列席会议。

黄旭荣在参加第六代表团审议时指出 发挥优势 求真务实 加快发展

记者 吕建刚

昨日,出席县十六届人大三次会议的人大代表以分组和代表团全体会议的形式,审议政府工作报告,审议县政府2019年民生实事候选项目,审议计划报告、财政预算报告、部门预算报告、生态环境状况报告等。县委副书记、代县长黄旭荣参加第六代表团的讨论和审议,并认真听取代表们的意见和建议。

求雪军、梁永源、包红瑛、王楠楠等代表围绕政府工作报告中的亮点,结合自身感受畅所欲言,审议现场气氛热烈。代表们说,政府工作报告提到了不少全市乃至全省的第一,看得出小县真正做出了大业绩,促进了大发展,是一个总结经验、明确方向、求真务实

的好报告,相信通过全县上下的齐心协力,克难攻坚,2019年的各项任务目标完全可以实现。代表们还就扶持中小微企业发展、加快天姥山开发、培养产业工人、促进教育均衡发展、强化农村空房整治、推进乡村旅游发展等提出审议意见。

在认真听取代表们的审议发言后,黄旭荣指出,刚刚过去的一年,在错综复杂的发展环境下,我县整体发展势头良好,这不仅得益于上级党委政府和县委的坚强领导,也得益于广大干部群众以及企业家始终坚守“崇文守正、务实创新”新昌精神内在特质的有力支撑。当前,在新一轮发展过程中,我县已经迎来了逆袭发展的良好机遇,全县上下要深刻认识面临的发展形势,进一

步统一思想,明确目标,一方面要在战略上保持乐观,发挥优势,加快发展,另一方面要在战术上高度重视,正视短板,务实推进,一步一个脚印地努力把新昌发展得越来越好。

黄旭荣还勉励广大干部群众以及人大代表,面对新一年项目推进以及其他工作中遇到的难题和困境,要紧紧依靠广大群众和基层干部的智慧和力量,发挥自身作用,突出各方优势,整合相关资源,想方设法创造出更多的办法、更好的举措,齐心协力推进各项工作,为谱写“两个高水平”的新昌篇章而共同努力。

人大代表还对县政府2018年民生实事项目完成情况进行满意度测评,并酝酿、讨论选举办法(草案)等。

求子平在参加第三代表团审议时指出 推进城市建设 切实改善民生

记者 王娟敏

昨日,出席县十六届人大三次会议的人大代表以分组和代表团全体会议的形式,审议政府工作报告,2019年民生实事候选项目、计划报告、财政预算报告、部门预算报告和生态环境报告等。县人大常委会主任求子平参加第三代表团的讨论和审议。

“过去的一年,我县城乡发生了巨大的变化,美丽乡村和城市建设都实实在在地让百姓受益,提高了百姓的获得感和幸福感。”“政府工作报告中提到的几个‘这一年’,让我们体会到了过去一年的艰苦奋斗,也看

到了累累硕果”……讨论中,代表们踊跃发言,各抒己见,纷纷畅谈对《政府工作报告》的体会和感受,一致认为今年的报告对工作总结实事求是,对目标制定明确清晰,既总结了经验,又描绘了蓝图,实在可行,可圈可点,对指导今年乃至今后的工作具有重要意义。代表们还围绕政府工作报告提出的奋斗目标、主要任务、工作安排等,就城市规划、改善民生、社区管理等方面提出意见建议。

求子平认真听取了代表们的发言,并不时与大家交流思想和看法,对代表们所提出的意见、建议逐一作了回应。求子平指出,

2018年,我县经济发展稳中求进,工业一枝独秀,重点工作强势突破,发展动能不断增强,城乡面貌有效提升,人民生活持续改善。求子平强调,在推进美丽乡村建设时,不要忘了城市发展盲区,特别是城乡接合部的改造。在城市规划时,要整体考虑基础设施、环保设施,提前谋划,统筹推进。求子平还要求代表们履行好代表职责,认真审议《政府工作报告》,切实反映基层的声音和问题,努力促进政府工作做得更好、更符合民意。

人大代表还对县政府2018年民生实事项目完成情况进行满意度测评,并酝酿、讨论选举办法(草案)等。

绍兴市住房公积金1月8日起提取政策有新调整

为切实贯彻“房子是用来住的,不是用来炒的”定位及建立租购并举住房制度的精神,根据上级部门有关规定,绍兴市住房公积金提取政策有新调整:

一、从2019年1月8日起,职工在非本人或其配偶缴存地、户籍地,购房及偿还住房贷款本息,以及职工父母、子女在非缴存地、户

籍地购房的,不得提取住房公积金账户余额。在2019年1月8日之前已购房并签订正式购房合同的,按原提取政策执行。

二、缴存职工与单位解除或终止劳动关系的,先办理个人账户封存。账户封存期间,在异地开立住房公积金账户并稳定缴存六个月以上的,办理异地转移接续手续;未在异地

继续缴存,且在本市连续缴存不足六个月并有异地账户资金转入的,封存满六个月后,方可提取住房公积金账户余额,其他情况按原政策执行。

绍兴市住房公积金管理中心新昌分中心
2019年1月8日